                        CAMPANHA  DESPERTE PARA SUA VOZ                                     

            Promovida pelo projeto de extensão “DÊ VOZ A QUEM PRECISA”  
           Coordenação: Profa. Dra. Therezita Peixoto Patury Galvão 
A Campanha:  "DESPERTE PARA SUA VOZ",   visa  despertar para os cuidados com a voz e a prevenção do câncer de laringe.

       Com o apoio da  Universidade Federal de Alagoas, através da Famed-UFAL, o projeto de extensão “Dê VOZ A QUEM PRECISA”,  coordenado pela profa. Dra. Therezita Galvão Castro, que cuida da voz e da saúde do professor,  através de sua equipe, formada de professores e acadêmicos universitários ( UFAL e UNCISAL), se propõe a realizar a campanha “ DESPERTE PARA SUA VOZ”  em Maceió,  no período de 17 a 24 de abril do ano 2023, em comemoração ao dia mundial da voz, ( dia 16 de abril) com o objetivo de  promover a reflexão sobre a importância da saúde vocal, uma vez que ela é um aspecto importante da convivência social,  despertando naqueles com problemas de voz, que busquem tratar a sua voz e a  prevenção do câncer de laringe.

     O programa da campanha: 
         A equipe realizará a Campanha no Hospital Universitário e no dia 17 /04 das 10 as 13hs. Durante o evento, a equipe  estará dialogando com o público, explicando através dos banners expostos, sobre a produção da voz, os cuidados com a voz, o que melhora e piora a sua voz  e a prevenção do câncer de laringe, afirmando que, diante da presença de rouquidão com mais de 15 dias, deve procurar o medico especialista, o otorrinolaringologista, para realização do exame de laringe ( videolaringoscopia) e obter o diagnóstico do problema de voz.  logo depois, a entrega do “folder da Campanha” com dicas para Saúde Vocal. Haverá também no dia 24 de abril as 19h a OFICINA DE SAÚDE VOCAL para os professores na Escola Tavares Bastos. Com a divulgação do link: https://youtu.be/JdMP95aHumI  do evento online: “Mesa Redonda dos Cuidados com a Saúde do Professor, da Voz, do Corpo e da Mente”, que é de grande importância para a Voz do Professor. 
Objetivo geral: 

promover a saúde vocal, através do uso de  orientações com explicação sobre o órgão fonador , sintomas de voz, diagnóstico, o que prejudica a voz e  os cuidados com a voz e a prevenção do câncer de laringe
resultados esperados: Espera-se que os ensinamentos aplicados durante a campanha proporcionem conscientização e ajude a melhorar a voz  e  a qualidade de vida dos do público em geral e dos professores de escolas publicas. 
                                                            profa. Dra. Therezita Galvão Castro. 

